
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00801
Título da Pesquisa:
ANIVERSÁRIO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JANEIRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 1077
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

509 47,3 47,3 47,3
568 52,7 52,7 100,0

1077 100,0 100,0

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

62 5,8 5,8 5,8
210 19,5 19,5 25,3
271 25,2 25,2 50,4
215 20,0 20,0 70,4
204 18,9 18,9 89,3
115 10,7 10,7 100,0

1077 100,0 100,0

cor Anote a cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/ mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

717 66,6 66,6 66,6
87 8,1 8,1 74,7

9 ,8 ,8 75,6
262 24,3 24,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0
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p3 Você diria que se sente muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar em 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Nada satisfeito
4 Não sabe
Total

444 41,2 41,2 41,2
524 48,7 48,7 89,9
108 10,0 10,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1077 100,0 100,0

p4 De um modo geral, de zero a dez que nota você dá para a cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

3 ,3 ,3 ,3
9 ,8 ,8 1,1

14 1,3 1,3 2,4
33 3,1 3,1 5,5

148 13,7 13,7 19,2
104 9,7 9,7 28,9
189 17,5 17,5 46,4
262 24,3 24,3 70,8

87 8,1 8,1 78,8
198 18,4 18,4 97,2

2 ,2 ,2 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1077 100,0 100,0

p5 Se você pudesse mudar de cidade, você mudaria de São Paulo? (SE SIM), para qual cidade? Em 
qual estado fica essa cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não mudaria de São 
Paulo
2 Sim, mudaria para...
Total

Omisso Sistema
Total

441 40,9 41,0 41,0

635 59,0 59,0 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0
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p8a De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a condições 
de moradia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

64 5,9 5,9 5,9
300 27,9 27,9 33,8
424 39,4 39,4 73,2
121 11,2 11,2 84,4
161 14,9 14,9 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1077 100,0 100,0

p8b De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto ao sistema 
de saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

58 5,4 5,4 5,4
195 18,1 18,1 23,5
359 33,3 33,3 56,8
130 12,1 12,1 68,9
320 29,7 29,7 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1077 100,0 100,0

p8c De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto ao sistema 
educacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

60 5,6 5,6 5,6
257 23,9 23,9 29,4
395 36,7 36,7 66,1
143 13,3 13,3 79,4
210 19,5 19,5 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1077 100,0 100,0
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p8d De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto ao sistema 
de transporte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

56 5,2 5,2 5,2
313 29,1 29,1 34,3
373 34,6 34,6 68,9
129 12,0 12,0 80,9
199 18,5 18,5 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1077 100,0 100,0

p8e De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a segurança 
pessoal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

18 1,7 1,7 1,7
103 9,6 9,6 11,2
313 29,1 29,1 40,3
217 20,1 20,1 60,4
421 39,1 39,1 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1077 100,0 100,0

p8f De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto ao custo de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,6 1,6 1,6
243 22,6 22,6 24,2
542 50,3 50,4 74,5
122 11,3 11,3 85,9
149 13,8 13,8 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0
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p8g De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto ao trânsito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

9 ,8 ,8 ,8
52 4,8 4,8 5,7

197 18,3 18,3 24,0
199 18,5 18,5 42,4
619 57,5 57,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1077 100,0 100,0

p8h De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a promoção 
de atividades de lazer e cultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

114 10,6 10,6 10,6
422 39,2 39,2 49,8
317 29,4 29,4 79,2

90 8,4 8,4 87,6
104 9,7 9,7 97,2

30 2,8 2,8 100,0
1077 100,0 100,0

p8i De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a preservação 
ambiental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

33 3,1 3,1 3,1
184 17,1 17,1 20,1
419 38,9 38,9 59,1
163 15,1 15,1 74,2
250 23,2 23,2 97,4

28 2,6 2,6 100,0
1077 100,0 100,0
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p8j De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a qualidade 
do meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
128 11,9 11,9 14,0
419 38,9 38,9 52,9
200 18,6 18,6 71,5
286 26,6 26,6 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1077 100,0 100,0

p8k De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a 
oportunidades de trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

78 7,2 7,2 7,2
278 25,8 25,8 33,1
324 30,1 30,1 63,2
164 15,2 15,2 78,4
226 21,0 21,0 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p8l De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a 
conservação do asfalto das ruas e avenidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

21 1,9 1,9 1,9
169 15,7 15,7 17,6
326 30,3 30,3 47,9
196 18,2 18,2 66,1
358 33,2 33,2 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1077 100,0 100,0
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p8m De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a iluminação 
de ruas e avenidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

67 6,2 6,2 6,2
503 46,7 46,7 53,0
366 34,0 34,0 87,0

71 6,6 6,6 93,6
62 5,8 5,8 99,3

7 ,6 ,7 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p8n De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a limpeza de 
ruas e avenidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
257 23,9 23,9 26,0
395 36,7 36,7 62,7
160 14,9 14,9 77,5
239 22,2 22,2 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1077 100,0 100,0

p8o De um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a coleta de 
lixo domiciliar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

110 10,2 10,2 10,2
597 55,4 55,4 65,6
254 23,6 23,6 89,2

44 4,1 4,1 93,3
66 6,1 6,1 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1077 100,0 100,0

p9 Você saberia dizer em qual dia e em qual mês a cidade de São Paulo faz aniversário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 25 de janeiro
2 Respostas incorretas
3 Não sabe
Total

763 70,8 70,8 70,8
68 6,3 6,3 77,2

246 22,8 22,8 100,0
1077 100,0 100,0

Page 7



p12a Os paulistanos se julgam melhores do que os demais brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

247 22,9 22,9 22,9
178 16,5 16,5 39,5
436 40,5 40,5 79,9
206 19,1 19,1 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1077 100,0 100,0

p12b Os paulistanos trabalham mais do que os demais brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

427 39,6 39,6 39,6
207 19,2 19,2 58,9
244 22,7 22,7 81,5
187 17,4 17,4 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1077 100,0 100,0

p12c Os paulistanos têm inveja dos demais brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

117 10,9 10,9 10,9
133 12,3 12,3 23,2
627 58,2 58,2 81,4
177 16,4 16,4 97,9

23 2,1 2,1 100,0
1077 100,0 100,0

p12d Se o presidente da República fosse do norte ou nordeste do país, as regiões mais pobres 
do Brasil receberiam mais assistência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

317 29,4 29,4 29,4
177 16,4 16,4 45,9
421 39,1 39,1 85,0
139 12,9 12,9 97,9

23 2,1 2,1 100,0
1077 100,0 100,0
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p12e Os outros brasileiros têm inveja dos paulistanos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

267 24,8 24,8 24,8
273 25,3 25,3 50,1
315 29,2 29,2 79,4
196 18,2 18,2 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1077 100,0 100,0

p12f Se São Paulo fosse um outro país, os outros estados sairiam ganhando pois receberiam mais 
recursos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

284 26,4 26,4 26,4
200 18,6 18,6 45,0
384 35,7 35,7 80,7
166 15,4 15,4 96,1

42 3,9 3,9 100,0
1076 99,9 100,0

1 ,1
1077 100,0

p12g São Paulo é a locomotiva do Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

736 68,3 68,3 68,3
188 17,5 17,5 85,8

69 6,4 6,4 92,2
65 6,0 6,0 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1077 100,0 100,0

p12h Seria melhor que São Paulo fosse um país à parte, pois assim não teria que carregar o 
Brasil nas costas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

343 31,8 31,8 31,8
138 12,8 12,8 44,7
444 41,2 41,2 85,9
135 12,5 12,5 98,4

17 1,6 1,6 100,0
1077 100,0 100,0
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p12i A cidade de São Paulo é beneficiada pelo governo federal porque os principais acessores 
do presidente são paulistanos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

203 18,8 18,8 18,8
190 17,6 17,6 36,5
406 37,7 37,7 74,2
222 20,6 20,6 94,8

56 5,2 5,2 100,0
1077 100,0 100,0

p13 De um modo geral, você acha que os paulistanos tratam os migrantes nordestinos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Como se eles fossem 
inferiores
2 De igual para igual
3 Não sabe
Total

650 60,4 60,4 60,4

403 37,4 37,4 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1077 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

100 9,3 9,3 9,3
184 17,1 17,1 26,4

23 2,1 2,1 28,5
53 4,9 4,9 33,4

7 ,6 ,6 34,1
6 ,6 ,6 34,6

14 1,3 1,3 35,9
14 1,3 1,3 37,2

121 11,2 11,2 48,5
555 51,5 51,5 100,0

1077 100,0 100,0

p15 Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na Zona Oeste
6 Não sabe
Total

44 4,1 4,1 4,1
196 18,2 18,2 22,3
327 30,4 30,4 52,6
368 34,2 34,2 86,8

90 8,4 8,4 95,2
52 4,8 4,8 100,0

1077 100,0 100,0
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p16 Você nasceu aqui na cidade de São Paulo? (SE NÃO) Em qual estado e cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nasceu na cidade de 
São Paulo
2 Nasceu em outra cidade

Total

450 41,8 41,8 41,8

627 58,2 58,2 100,0

1077 100,0 100,0

p17 Qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)
2 Casado(a)/amigado(a)
3 Separado(a)/desquitado
(a)/divorciado(a)

4 Viúvo(a)
Total

418 38,8 38,8 38,8
505 46,9 46,9 85,7

91 8,4 8,4 94,2

63 5,8 5,8 100,0
1077 100,0 100,0

p18 (Se P17=1, 3 ou 4) Atualmente você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sozinho
2 Com seus pais
3 Com outros parentes
4 Com seu/sua 
companheiro(a)
5 Amigos
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

505 46,9 47,1 47,1
87 8,1 8,1 55,2

245 22,7 22,8 78,0
171 15,9 15,9 93,9

35 3,2 3,3 97,2

21 1,9 2,0 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1073 99,6 100,0
4 ,4

1077 100,0

p19 Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 96 Não tem filhos
98 Sim tem filhos
Total

Omisso Sistema
Total

423 39,3 39,4 39,4
650 60,4 60,6 100,0

1073 99,6 100,0
4 ,4

1077 100,0
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p19a (Se sim) Quantos filhos você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem filhos
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
97
Total

427 39,6 39,6 39,6
170 15,8 15,8 55,4
197 18,3 18,3 73,7
140 13,0 13,0 86,7

76 7,1 7,1 93,8
29 2,7 2,7 96,5
14 1,3 1,3 97,8

7 ,6 ,6 98,4
5 ,5 ,5 98,9
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1077 100,0 100,0

pea Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO 
IDENTIFICAR A SITUAÇÃO) (SE NÃO)? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está 

desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/Bico
8 Estagiário/Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

325 30,2 30,2 30,2
83 7,7 7,7 37,9

50 4,6 4,6 42,5
104 9,7 9,7 52,2

13 1,2 1,2 53,4

21 1,9 1,9 55,3
107 9,9 9,9 65,3

5 ,5 ,5 65,7

3 ,3 ,3 66,0
111 10,3 10,3 76,3

102 9,5 9,5 85,8
92 8,5 8,5 94,3
32 3,0 3,0 97,3

4 ,4 ,4 97,7
4 ,4 ,4 98,1

21 1,9 1,9 100,0

1077 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primeiro 
grau incompleto
2 Primeiro grau completo

3 Segundo grau 
incompleto
4 Segundo grau completo

5 Superior incompleto
6 Superior completo
Total

Omisso Sistema
Total

339 31,5 31,5 31,5

193 17,9 17,9 49,4

128 11,9 11,9 61,3

243 22,6 22,6 83,9

65 6,0 6,0 90,0
108 10,0 10,0 100,0

1076 99,9 100,0
1 ,1

1077 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

27 2,5 2,5 2,5
32 3,0 3,0 5,5
36 3,3 3,3 8,8
33 3,1 3,1 11,9
21 1,9 1,9 13,8
30 2,8 2,8 16,6
26 2,4 2,4 19,0
38 3,5 3,5 22,6
26 2,4 2,4 25,0
20 1,9 1,9 26,8
30 2,8 2,8 29,6
26 2,4 2,4 32,0
25 2,3 2,3 34,4
30 2,8 2,8 37,1
28 2,6 2,6 39,7
29 2,7 2,7 42,4
31 2,9 2,9 45,3
32 3,0 3,0 48,3
23 2,1 2,1 50,4
27 2,5 2,5 52,9
24 2,2 2,2 55,2
21 1,9 1,9 57,1
34 3,2 3,2 60,3
10 ,9 ,9 61,2
27 2,5 2,5 63,7
17 1,6 1,6 65,3
22 2,0 2,0 67,3 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
82
85
Total

22 2,0 2,0 67,3
21 1,9 1,9 69,3
12 1,1 1,1 70,4
21 1,9 1,9 72,3
19 1,8 1,8 74,1

6 ,6 ,6 74,7
15 1,4 1,4 76,0

9 ,8 ,8 76,9
22 2,0 2,0 78,9
20 1,9 1,9 80,8
19 1,8 1,8 82,5
10 ,9 ,9 83,5
12 1,1 1,1 84,6
11 1,0 1,0 85,6

9 ,8 ,8 86,4
17 1,6 1,6 88,0

9 ,8 ,8 88,9
5 ,5 ,5 89,3

15 1,4 1,4 90,7
6 ,6 ,6 91,3
9 ,8 ,8 92,1
9 ,8 ,8 92,9
6 ,6 ,6 93,5
8 ,7 ,7 94,2
8 ,7 ,7 95,0
4 ,4 ,4 95,4
8 ,7 ,7 96,1
5 ,5 ,5 96,6
7 ,6 ,6 97,2
2 ,2 ,2 97,4
5 ,5 ,5 97,9
5 ,5 ,5 98,3
6 ,6 ,6 98,9
2 ,2 ,2 99,1
3 ,3 ,3 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1077 100,0 100,0
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